



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

23.04.2018

№ 126

Про розгляд житлових питань

На виконання власних та делегованих повноважень, зазначених відповідно у п. 2 і п. 8 ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись Житловим кодексом Української РСР, Правилами обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм житлових приміщень в Українській РСР, затвердженими Постановою Ради Міністрів Української РСР та Української республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 № 470 (надалі – Правила квартирної обліку), на підставі рішення тридцять першої сесії Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області сьомого скликання від 23.01.2018 «Про розмежування повноважень між виконавчим комітетом, відділами, управліннями, іншими виконавчими органами ради та міським головою», враховуючи пропозиції громадської комісії з житлових питань (протокол № 6 від 12.04.2018), виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області

ВИРІШИВ:

1. Взяти на квартирний облік гр. Маліченка Сергія Івановича зі складом сім'ї 1 особа та включити до списку черговості відповідно до п.п. 13, 15 Правил квартирної обліку.

Включити гр. Маліченка Сергія Івановича зі складом сім'ї 1 особа на пільгових підставах до списку першочерговості, як учасника бойових дій, відповідно до п. 44 Правил квартирної обліку.

2. Взяти на квартирний облік гр. Вторяну Анастасію Володимирівну зі складом сім'ї 1 особа та включити до списку черговості відповідно до п.п. 13, 15 Правил квартирної обліку.

Включити гр. Вторяну Анастасію Володимирівну зі складом сім'ї 1 особа на пільгових підставах до списку позачерговості, як дитину, позбавлену батьківського піклування, відповідно до п. 46 Правил квартирної обліку.

3. Взяти на квартирний облік гр. Вторяну Ганну Володимирівну зі складом сім'ї 1 особа та включити до списку черговості відповідно до п.п. 13, 15 Правил квартирної обліку.

Включити гр. Вторяну Ганну Володимирівну зі складом сім'ї 1 особа на пільгових підставах до списку позачерговості, як особу з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, відповідно до п. 46 Правил квартирної обліку.

4. Взяти на квартирний облік гр. Грінь Юлію Сергіївну зі складом сім'ї 1 особа та включити до списку черговості відповідно до п.п. 13, 15 Правил квартирної обліку.

Включити гр. Грінь Юлію Сергіївну зі складом сім'ї 1 особа на пільгових підставах до списку позачерговості, як дитину, позбавлену батьківського піклування, відповідно до п. 46 Правил квартирної обліку.

5. Взяти на квартирний облік гр. Носача Віктора Миколайовича зі складом сім'ї 1 особа та включити до списку черговості відповідно до п.п. 13, 15 Правил квартирної обліку.

Включити гр. Носача Віктора Миколайовича зі складом сім'ї 1 особа на пільгових підставах до списку позачерговості, як дитину, позбавлену батьківського піклування, відповідно до п. 46 Правил квартирної обліку.

6. Взяти на квартирний облік гр. Кірієнка Андрія Геннадійовича зі складом сім'ї 1 особа та включити до списку черговості відповідно до п.п. 13, 15 Правил квартирної обліку.

Включити гр. Кірієнка Андрія Геннадійовича зі складом сім'ї 1 особа на пільгових підставах до списку позачерговості, як дитину-сироту, відповідно до п. 46 Правил квартирної обліку.

7. Взяти на квартирний облік гр. Фазулова Данила Олександровича зі складом сім'ї 1 особа та включити до списку черговості відповідно до п.п. 13, 15 Правил квартирної обліку.

Включити гр. Фазулова Данила Олександровича зі складом сім'ї 1 особа на пільгових підставах до списку позачерговості, як дитину, позбавлену батьківського піклування, відповідно до п. 46 Правил квартирної обліку.

8. Надати дозвіл КЖЕП № 2 на продовження дії договору тимчасового проживання у к. 4, сек. 22 гуртожитку по проспекту Героїв Дніпра, б. 30 на строк до 31.12.2018 гр. Вихристюк Наталії Миколаївні.

Міський голова

(підписано)

Д.Г. Биков